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Корисна модель належить до вимірювальної техніки та може бути використана для 
вимірювання рівня рідини систем охолодження та паливопостачання двигунів. 

Відомо датчик рівня рідини, що містить трубопровід системи охолодження двигуна, 
з'єднувальну трубку, трубу-корпус, шток, поплавок, діафрагму, ковпак, контактне кільце та 
контактні виступи [див. Кудряшов Г.Ф., Чекменев Е.Е. Автоматизированные дизельные 5 
электроагрегаты / Г.Ф. Кудряшов Е.Е. Чекменев. - М.: Машиностроение, 1964. - С. 72-73, фиг. 
11]. Цей датчик рівня рідини обрано за прототип. 

Недоліком відомого датчика рівня рідини є те, що контактне кільце та контактні виступи 
фіксують лише один рівень рідини, що звужує функціональні можливості датчика. 

В основу корисної моделі поставлено задачу вдосконалення датчика рівня рідини шляхом 10 
того, що як контактне кільце та контактні виступи застосовано закріплений на штоку 
циліндричний якір та пару кільцевих струмовихрових перетворювачів, розташованих на відстані 
один від іншого на відстані, що дорівнює довжині циліндричного якоря, при цьому кільцеві 
струмовихрові перетворювачі з'єднані один з іншим за диференціальною схемою, що дозволить 
безконтактне вимірювання рівня рідини у широкому діапазоні. 15 

Поставлена задача вирішується тим, що у датчику рівня рідини, що містить трубопровід 
системи охолодження двигуна, з'єднувальну трубку, трубу-корпус, шток, поплавок, діафрагму, 
ковпак, контактне кільце та контактні виступи, згідно з корисною моделлю, як контактне кільце 
та контактні виступи застосовано закріплений на штоку циліндричний якір та пару кільцевих 
струмовихрових перетворювачів, розташованих на відстані один від іншого на відстані, що 20 
дорівнює довжині циліндричного якоря, при цьому кільцеві струмовихрові перетворювачі 
з'єднані один з іншим за диференціальною схемою. 

Суть корисної моделі пояснюється кресленням, де зображено датчик рівня рідини, що 
містить трубопровід 1 системи охолодження двигуна, з'єднальну трубку 2, трубу-корпус 3, шток 
4, поплавок 5, циліндричний якір 6, ковпак 7, діафрагму 8, кільцеві струмові перетворювачі 9, 10, 25 
розташовані на відстані один від іншого на відстані, що дорівнює довжині l циліндричного якоря 
6, при цьому кільцеві струмовихрові перетворювачі 9, 10 з'єднані один з іншим за 
диференціальною схемою. 

Датчик рівня рідини працює наступним чином. При номінальному рівні рідини кільцеві 
струмовихрові перетворювачі 9, 10 знаходяться у площинах торців циліндричного якоря 6, тому 30 
вихідний сигнал u датчика рівня рідини дорівнює нулю. 

При зміні рівня рідини відповідно змінюється положення поплавка 5, штока 4 та закріпленого 
на ньому циліндричного якоря 6, у результаті чого величина та знак подвоєного сигналу u 
кільцевих струмовихрових перетворювачів 9, 10 відповідають величині та знаку зміни рівня 
рідини. 35 

Пропонована корисна модель забезпечить розширення сфери застосування датчика рівня 
рідини. 

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 

 40 
Датчик рівня рідини, що містить трубопровід системи охолодження двигуна, з'єднувальну 
трубку, трубу-корпус, шток, поплавок, діафрагму, ковпак, контактне кільце та контактні виступи, 
який відрізняється тим, що як контактне кільце та контактні виступи застосовано закріплений 
на штоку циліндричний якір та пару кільцевих струмовихрових перетворювачів, розташованих 
на відстані один від іншого на відстані, що дорівнює довжині циліндричного якоря, при цьому 45 
кільцеві струмовихрові перетворювачі з'єднані один з іншим за диференціальною схемою. 
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